



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**ПРОЕКТ РІШЕННЯ**

\_\_\_\_\_ 2024 року

№ \_\_\_\_\_

**Про зміну складу комісії виконавчого комітету Гірської сільської ради щодо розгляду заяв членів сімей осіб, як загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації**

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанов Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», від 18 квітня 2018 р. № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», від 28 березня 2018 р. № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей», від 20 лютого 2019 р. № 206 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей», виконавчий комітет Гірської сільської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Внести зміни та затвердити оновлений склад комісії виконавчого комітету Гірської сільської ради щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації затверджений рішенням виконавчого комітету Гірської сільської ради від 27.03.2023 року № 66, виклавши його у новій редакції (Додаток).

2. Визнати таким, що втратив чинність пункт 1 Рішення від 27.03.2023 року № 66.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на виконавчий комітет Гірської сільської ради.

**Сільський голова**

**Роман ДМИТРІВ**

**СКЛАД**  
**комісії виконавчого комітету Гірської сільської ради щодо розгляду заяв членів сімей осіб, як загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації**

Рішенням виконавчого комітету Гірської сільської ради затверджено наступний склад комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, як загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації:

Роман ДМИТРІВ	сільський голова, голова комісії;
Тетяна БЕЛОУС	начальник відділу соціального захисту населення, заступник голови комісії;
Тетяна ШЕРЕМЕТ	спеціаліст I категорії відділу соціального захисту населення, секретар комісії.
Члени комісії:	
Валентина БАЙЧАС	староста Ревненського старостинського округу;
Лілія БАРКОВА	начальник фінансового відділу;
Аліна КОССАКОВСЬКА	начальник відділу розвитку інфраструктури інвестицій та ЖКГ Управління ЖКГ та КБ;
Людмила СЕМЕНЮК	староста Мартусівського старостинського округу;
Євгеній СТЕПАНЕНКО	начальник відділу правового та кадрового забезпечення;
Яна ЧІВІЛЬДЄЄВА	начальник відділу «Центру надання адміністративних послуг»;
Ніна ЯСТРУБ	начальник служби у справах дітей.

**Начальник відділу  
соціального захисту населення**

**Тетяна БЕЛОУС**